
Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:07 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Amelia Earhart

Canyon Crest

Edgemont

Franklin

Lakeview

Provo Peaks

Provost

Rock Canyon

Sunset View

Spring Creek

Timpanogos

Wasatch

Westridge

0 10 20 30 40 50 60 70 80

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 1.00 13.00 7.03 3.72 13.87 741

# Field Choice Count

1 Amelia Earhart 8.37% 62

2 Canyon Crest 5.80% 43



Showing rows 1 - 14 of 14

# Field Choice Count

3 Edgemont 8.10% 60

4 Franklin 5.67% 42

5 Lakeview 9.99% 74

6 Provo Peaks 10.26% 76

7 Provost 6.61% 49

8 Rock Canyon 6.48% 48

9 Sunset View 8.64% 64

10 Spring Creek 6.07% 45

11 Timpanogos 8.37% 62

12 Wasatch 7.56% 56

13 Westridge 8.10% 60

741



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.64 0.48 0.23 741

2 High Schools 1.00 2.00 1.57 0.50 0.25 741

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.55 0.50 0.25 741

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.58 0.49 0.24 741

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 36.03% 267 63.97% 474 741

2 High Schools 43.05% 319 56.95% 422 741

3 Middle Schools 44.53% 330 55.47% 411 741

4 Elementary Schools 41.84% 310 58.16% 431 741



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:09 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Independence High
School

Provo High School

Timpview High
School

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 16.00 18.00 17.35 0.64 0.40 304

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

16 Independence High School 8.88% 27

17 Provo High School 47.70% 145

18 Timpview High School 43.42% 132

304



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.76 0.43 0.18 304

2 High Schools 1.00 2.00 1.76 0.43 0.18 304

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.68 0.47 0.22 304

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.46 0.50 0.25 304

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 23.68% 72 76.32% 232 304

2 High Schools 24.01% 73 75.99% 231 304

3 Middle Schools 31.91% 97 68.09% 207 304

4 Elementary Schools 53.62% 163 46.38% 141 304



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:07 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Centennial Middle
School

Dixon Middle School

0 10 20 30 40 50 60 70 80

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 14.00 15.00 14.49 0.50 0.25 149

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

14 Centennial Middle School 51.01% 76

15 Dixon Middle School 48.99% 73

149



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.74 0.44 0.19 149

2 High Schools 1.00 2.00 1.72 0.45 0.20 149

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.70 0.46 0.21 149

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.54 0.50 0.25 149

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 26.17% 39 73.83% 110 149

2 High Schools 28.19% 42 71.81% 107 149

3 Middle Schools 29.53% 44 70.47% 105 149

4 Elementary Schools 45.64% 68 54.36% 81 149



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:14 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Centennial Middle
School

Dixon Middle School

Independence High
School

Provo High School

Timpview High
School

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 14.00 18.00 16.41 1.47 2.15 453

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

14 Centennial Middle School 16.78% 76

15 Dixon Middle School 16.11% 73

16 Independence High School 5.96% 27

17 Provo High School 32.01% 145

18 Timpview High School 29.14% 132

453



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 50 100 150 200 250 300 350

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.75 0.43 0.18 453

2 High Schools 1.00 2.00 1.75 0.44 0.19 453

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.69 0.46 0.21 453

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.49 0.50 0.25 453

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 24.50% 111 75.50% 342 453

2 High Schools 25.39% 115 74.61% 338 453

3 Middle Schools 31.13% 141 68.87% 312 453

4 Elementary Schools 50.99% 231 49.01% 222 453



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:46 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Amelia Earhart

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 62

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 Amelia Earhart 100.00% 62



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.40 0.49 0.24 43

2 High Schools 1.00 2.00 1.33 0.47 0.22 43

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.33 0.47 0.22 43

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.30 0.46 0.21 43

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 60.47% 26 39.53% 17 43

2 High Schools 67.44% 29 32.56% 14 43

3 Middle Schools 67.44% 29 32.56% 14 43

4 Elementary Schools 69.77% 30 30.23% 13 43



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:46 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Canyon Crest

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 2.00 2.00 2.00 0.00 0.00 43

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

2 Canyon Crest 100.00% 43



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.63 0.48 0.23 60

2 High Schools 1.00 2.00 1.58 0.49 0.24 60

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.58 0.49 0.24 60

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.60 0.49 0.24 60

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 36.67% 22 63.33% 38 60

2 High Schools 41.67% 25 58.33% 35 60

3 Middle Schools 41.67% 25 58.33% 35 60

4 Elementary Schools 40.00% 24 60.00% 36 60



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:59 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Centennial Middle
School

0 10 20 30 40 50 60 70 80

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 14.00 14.00 14.00 0.00 0.00 76

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

14 Centennial Middle School 100.00% 76



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.20 0.40 0.16 5

2 High Schools 1.00 2.00 1.20 0.40 0.16 5

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.20 0.40 0.16 5

4 Elementary Schools 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 5

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 80.00% 4 20.00% 1 5

2 High Schools 80.00% 4 20.00% 1 5

3 Middle Schools 80.00% 4 20.00% 1 5

4 Elementary Schools 100.00% 5 0.00% 0 5



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:05 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

District Office

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 25.00 25.00 25.00 0.00 0.00 87

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

25 District Office 100.00% 87



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 10 20 30 40 50 60 70

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.32 0.47 0.22 87

2 High Schools 1.00 2.00 1.29 0.45 0.20 87

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.24 0.43 0.18 87

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.21 0.41 0.16 87

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 67.82% 59 32.18% 28 87

2 High Schools 71.26% 62 28.74% 25 87

3 Middle Schools 75.86% 66 24.14% 21 87

4 Elementary Schools 79.31% 69 20.69% 18 87



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:55 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Dixon Middle School

0 10 20 30 40 50 60 70 80

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 15.00 15.00 15.00 0.00 0.00 73

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

15 Dixon Middle School 100.00% 73



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.71 0.45 0.20 73

2 High Schools 1.00 2.00 1.68 0.46 0.22 73

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.67 0.47 0.22 73

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.55 0.50 0.25 73

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 28.77% 21 71.23% 52 73

2 High Schools 31.51% 23 68.49% 50 73

3 Middle Schools 32.88% 24 67.12% 49 73

4 Elementary Schools 45.21% 33 54.79% 40 73



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:02 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

East Bay Post High

0 1 2 3 4 5 6 7 8

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 22.00 22.00 22.00 0.00 0.00 8

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field
Choice
Count

22 East Bay Post High 100.00% 8



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 2

2 High Schools 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 2

3 Middle Schools 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 2

4 Elementary Schools 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 2

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 100.00% 2 0.00% 0 2

2 High Schools 100.00% 2 0.00% 0 2

3 Middle Schools 100.00% 2 0.00% 0 2

4 Elementary Schools 100.00% 2 0.00% 0 2



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:46 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Edgemont

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 3.00 3.00 3.00 0.00 0.00 60

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

3 Edgemont 100.00% 60



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.63 0.48 0.23 60

2 High Schools 1.00 2.00 1.58 0.49 0.24 60

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.58 0.49 0.24 60

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.60 0.49 0.24 60

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 36.67% 22 63.33% 38 60

2 High Schools 41.67% 25 58.33% 35 60

3 Middle Schools 41.67% 25 58.33% 35 60

4 Elementary Schools 40.00% 24 60.00% 36 60



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:03 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

eSchool

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 24.00 24.00 24.00 0.00 0.00 12

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

24 eSchool 100.00% 12



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 12

2 High Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 12

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 12

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 12

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 50.00% 6 50.00% 6 12

2 High Schools 50.00% 6 50.00% 6 12

3 Middle Schools 50.00% 6 50.00% 6 12

4 Elementary Schools 50.00% 6 50.00% 6 12



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:48 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Franklin

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 4.00 4.00 4.00 0.00 0.00 42

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

4 Franklin 100.00% 42



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.61 0.49 0.24 74

2 High Schools 1.00 2.00 1.55 0.50 0.25 74

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.53 0.50 0.25 74

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.53 0.50 0.25 74

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 39.19% 29 60.81% 45 74

2 High Schools 44.59% 33 55.41% 41 74

3 Middle Schools 47.30% 35 52.70% 39 74

4 Elementary Schools 47.30% 35 52.70% 39 74



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:43 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Amelia Earhart

Edgemont

Lakeview

Provost

Sunset View

Timpanogos

Westridge

Dixon Middle School

Provo High School

Sunrise Preschool

Canyon Crest

Franklin

Provo Peaks

Rock Canyon

Spring Creek

Wasatch

Centennial Middle
School

Independence High
School

Timpview High School

Oak Springs



Provo Adult Ed

Slate Canyon

District Office

East Bay Post High

eSchool

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 1.00 25.00 11.89 6.56 43.04 1,326

# Field Choice Count

1 Amelia Earhart 4.68% 62

2 Canyon Crest 3.24% 43

3 Edgemont 4.52% 60

4 Franklin 3.17% 42

5 Lakeview 5.58% 74

6 Provo Peaks 5.73% 76

7 Provost 3.70% 49

8 Rock Canyon 3.62% 48

9 Sunset View 4.83% 64

10 Spring Creek 3.39% 45

11 Timpanogos 4.68% 62

12 Wasatch 4.22% 56

13 Westridge 4.52% 60

14 Centennial Middle School 5.73% 76

15 Dixon Middle School 5.51% 73

16 Independence High School 2.04% 27

17 Provo High School 10.94% 145



Showing rows 1 - 26 of 26

# Field Choice Count

18 Timpview High School 9.95% 132

19 Sunrise Preschool 1.21% 16

20 Oak Springs 0.38% 5

21 Provo Adult Ed 0.15% 2

22 East Bay Post High 0.60% 8

23 Slate Canyon 0.15% 2

24 eSchool 0.90% 12

25 District Office 6.56% 87

1326



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.65 0.48 0.23 1,326

2 High Schools 1.00 2.00 1.60 0.49 0.24 1,326

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.57 0.49 0.24 1,326

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.52 0.50 0.25 1,326

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 34.92% 463 65.08% 863 1326

2 High Schools 39.52% 524 60.48% 802 1326

3 Middle Schools 42.68% 566 57.32% 760 1326

4 Elementary Schools 48.42% 642 51.58% 684 1326



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:56 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Independence High
School

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 16.00 16.00 16.00 0.00 0.00 27

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

16 Independence High School 100.00% 27



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.76 0.43 0.18 145

2 High Schools 1.00 2.00 1.76 0.43 0.18 145

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.69 0.46 0.21 145

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.54 0.50 0.25 145

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 24.14% 35 75.86% 110 145

2 High Schools 24.14% 35 75.86% 110 145

3 Middle Schools 31.03% 45 68.97% 100 145

4 Elementary Schools 46.21% 67 53.79% 78 145



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:48 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Lakeview

0 10 20 30 40 50 60 70 80

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 5.00 5.00 5.00 0.00 0.00 74

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

5 Lakeview 100.00% 74



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.55 0.50 0.25 76

2 High Schools 1.00 2.00 1.43 0.50 0.25 76

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.46 0.50 0.25 76

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 76

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 44.74% 34 55.26% 42 76

2 High Schools 56.58% 43 43.42% 33 76

3 Middle Schools 53.95% 41 46.05% 35 76

4 Elementary Schools 50.00% 38 50.00% 38 76



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:00 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Oak Springs

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 20.00 20.00 20.00 0.00 0.00 5

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field
Choice
Count

20 Oak Springs 100.00% 5



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 2

2 High Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 2

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 2

4 Elementary Schools 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 2

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 50.00% 1 50.00% 1 2

2 High Schools 50.00% 1 50.00% 1 2

3 Middle Schools 50.00% 1 50.00% 1 2

4 Elementary Schools 100.00% 2 0.00% 0 2



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:05 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Provo Adult Ed

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 21.00 21.00 21.00 0.00 0.00 2

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field
Choice
Count

21 Provo Adult Ed 100.00% 2



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 2

2 High Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 2

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 2

4 Elementary Schools 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 2

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 50.00% 1 50.00% 1 2

2 High Schools 50.00% 1 50.00% 1 2

3 Middle Schools 50.00% 1 50.00% 1 2

4 Elementary Schools 100.00% 2 0.00% 0 2



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:12 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Amelia Earhart

Franklin

Lakeview

Sunset View

Timpanogos

Westridge

Dixon Middle School

Provo High School

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 1.00 17.00 10.65 5.52 30.47 582

# Field Choice Count

1 Amelia Earhart 10.65% 62

4 Franklin 7.22% 42

5 Lakeview 12.71% 74

9 Sunset View 11.00% 64

11 Timpanogos 10.65% 62

13 Westridge 10.31% 60

15 Dixon Middle School 12.54% 73

17 Provo High School 24.91% 145



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.71 0.45 0.20 582

2 High Schools 1.00 2.00 1.66 0.47 0.22 582

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.64 0.48 0.23 582

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.62 0.49 0.24 582

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 28.52% 166 71.48% 416 582

2 High Schools 33.85% 197 66.15% 385 582

3 Middle Schools 36.08% 210 63.92% 372 582

4 Elementary Schools 38.49% 224 61.51% 358 582



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:56 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Provo High School

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 17.00 17.00 17.00 0.00 0.00 145

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

17 Provo High School 100.00% 145



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.77 0.42 0.18 132

2 High Schools 1.00 2.00 1.77 0.42 0.18 132

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.67 0.47 0.22 132

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.37 0.48 0.23 132

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 22.73% 30 77.27% 102 132

2 High Schools 23.48% 31 76.52% 101 132

3 Middle Schools 32.58% 43 67.42% 89 132

4 Elementary Schools 62.88% 83 37.12% 49 132



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:49 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Provo Peaks

0 10 20 30 40 50 60 70 80

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 6.00 6.00 6.00 0.00 0.00 76

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

6 Provo Peaks 100.00% 76



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.51 0.50 0.25 49

2 High Schools 1.00 2.00 1.51 0.50 0.25 49

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.37 0.48 0.23 49

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.29 0.45 0.20 49

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 48.98% 24 51.02% 25 49

2 High Schools 48.98% 24 51.02% 25 49

3 Middle Schools 63.27% 31 36.73% 18 49

4 Elementary Schools 71.43% 35 28.57% 14 49



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:49 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Provost

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 7.00 7.00 7.00 0.00 0.00 49

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

7 Provost 100.00% 49



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.51 0.50 0.25 49

2 High Schools 1.00 2.00 1.51 0.50 0.25 49

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.37 0.48 0.23 49

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.29 0.45 0.20 49

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 48.98% 24 51.02% 25 49

2 High Schools 48.98% 24 51.02% 25 49

3 Middle Schools 63.27% 31 36.73% 18 49

4 Elementary Schools 71.43% 35 28.57% 14 49



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:49 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Rock Canyon

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 8.00 8.00 8.00 0.00 0.00 48

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

8 Rock Canyon 100.00% 48



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.67 0.47 0.22 48

2 High Schools 1.00 2.00 1.67 0.47 0.22 48

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.65 0.48 0.23 48

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.63 0.48 0.23 48

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 33.33% 16 66.67% 32 48

2 High Schools 33.33% 16 66.67% 32 48

3 Middle Schools 35.42% 17 64.58% 31 48

4 Elementary Schools 37.50% 18 62.50% 30 48



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:02 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Slate Canyon

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 23.00 23.00 23.00 0.00 0.00 2

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field
Choice
Count

23 Slate Canyon 100.00% 2



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 12

2 High Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 12

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 12

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 12

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 50.00% 6 50.00% 6 12

2 High Schools 50.00% 6 50.00% 6 12

3 Middle Schools 50.00% 6 50.00% 6 12

4 Elementary Schools 50.00% 6 50.00% 6 12



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:50 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Spring Creek

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 10.00 10.00 10.00 0.00 0.00 45

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

9 Sunset View 100.00% 64



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.62 0.48 0.24 45

2 High Schools 1.00 2.00 1.58 0.49 0.24 45

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.56 0.50 0.25 45

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.56 0.50 0.25 45

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 37.78% 17 62.22% 28 45

2 High Schools 42.22% 19 57.78% 26 45

3 Middle Schools 44.44% 20 55.56% 25 45

4 Elementary Schools 44.44% 20 55.56% 25 45



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:00 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Sunrise Preschool

0 2 4 6 8 10 12 14 16

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 19.00 19.00 19.00 0.00 0.00 16

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

19 Sunrise Preschool 100.00% 16



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.20 0.40 0.16 5

2 High Schools 1.00 2.00 1.20 0.40 0.16 5

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.20 0.40 0.16 5

4 Elementary Schools 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 5

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 80.00% 4 20.00% 1 5

2 High Schools 80.00% 4 20.00% 1 5

3 Middle Schools 80.00% 4 20.00% 1 5

4 Elementary Schools 100.00% 5 0.00% 0 5



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:50 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Sunset View

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 9.00 9.00 9.00 0.00 0.00 64

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

9 Sunset View 100.00% 64



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.78 0.41 0.17 64

2 High Schools 1.00 2.00 1.75 0.43 0.19 64

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.75 0.43 0.19 64

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.75 0.43 0.19 64

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 21.88% 14 78.13% 50 64

2 High Schools 25.00% 16 75.00% 48 64

3 Middle Schools 25.00% 16 75.00% 48 64

4 Elementary Schools 25.00% 16 75.00% 48 64



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:53 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Timpanogos

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 11.00 11.00 11.00 0.00 0.00 62

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

11 Timpanogos 100.00% 62



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 62

2 High Schools 1.00 2.00 1.45 0.50 0.25 62

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.44 0.50 0.25 62

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.45 0.50 0.25 62

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 50.00% 31 50.00% 31 62

2 High Schools 54.84% 34 45.16% 28 62

3 Middle Schools 56.45% 35 43.55% 27 62

4 Elementary Schools 54.84% 34 45.16% 28 62



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 4:10 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Canyon Crest

Edgemont

Provo Peaks

Provost

Rock Canyon

Spring Creek

Wasatch

Centennial Middle
School

Timpview High
School

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 2.00 18.00 10.28 5.45 29.72 585

# Field Choice Count

2 Canyon Crest 7.35% 43

3 Edgemont 10.26% 60

6 Provo Peaks 12.99% 76

7 Provost 8.38% 49

8 Rock Canyon 8.21% 48

10 Spring Creek 7.69% 45



Showing rows 1 - 10 of 10

# Field Choice Count

12 Wasatch 9.57% 56

14 Centennial Middle School 12.99% 76

18 Timpview High School 22.56% 132

585



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 50 100 150 200 250 300 350 400

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.65 0.48 0.23 585

2 High Schools 1.00 2.00 1.61 0.49 0.24 585

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.57 0.50 0.25 585

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.48 0.50 0.25 585

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 35.04% 205 64.96% 380 585

2 High Schools 39.32% 230 60.68% 355 585

3 Middle Schools 43.08% 252 56.92% 333 585

4 Elementary Schools 51.97% 304 48.03% 281 585



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:59 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Timpview High
School

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 18.00 18.00 18.00 0.00 0.00 132

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

18 Timpview High School 100.00% 132



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.76 0.43 0.18 76

2 High Schools 1.00 2.00 1.75 0.43 0.19 76

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.74 0.44 0.19 76

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.54 0.50 0.25 76

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 23.68% 18 76.32% 58 76

2 High Schools 25.00% 19 75.00% 57 76

3 Middle Schools 26.32% 20 73.68% 56 76

4 Elementary Schools 46.05% 35 53.95% 41 76



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:54 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Wasatch

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 12.00 12.00 12.00 0.00 0.00 56

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

12 Wasatch 100.00% 56



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.68 0.47 0.22 56

2 High Schools 1.00 2.00 1.57 0.49 0.24 56

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.54 0.50 0.25 56

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.63 0.48 0.23 56

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 32.14% 18 67.86% 38 56

2 High Schools 42.86% 24 57.14% 32 56

3 Middle Schools 46.43% 26 53.57% 30 56

4 Elementary Schools 37.50% 21 62.50% 35 56



Question 3 Responses
Full Time School Survey - Employee
March 8, 2021 3:55 PM MST

Q1 - 1. At which school or location do you primarily work?

Westridge

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 1. At which school or location do you primarily work? 13.00 13.00 13.00 0.00 0.00 60

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

13 Westridge 100.00% 60



Q2 - 1. Would you be supportive of transitioning some or all PCSD schools to full time

school (Phase 3) around March 22? (A specific date has not been formalized, but this is

the time frame that has been discussed)

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

All PCSD Schools

High Schools

Middle Schools

Elementary Schools

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 All PCSD Schools 1.00 2.00 1.76 0.43 0.18 76

2 High Schools 1.00 2.00 1.75 0.43 0.19 76

3 Middle Schools 1.00 2.00 1.74 0.44 0.19 76

4 Elementary Schools 1.00 2.00 1.54 0.50 0.25 76

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Yes No Total

1 All PCSD Schools 23.68% 18 76.32% 58 76

2 High Schools 25.00% 19 75.00% 57 76

3 Middle Schools 26.32% 20 73.68% 56 76

4 Elementary Schools 46.05% 35 53.95% 41 76



End of Report
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